

## 深化合作谋发展 携手共赢谱新篇

### 我校领导赴重庆建工培训学校考察交流

为深化校际合作，探索人才培养与职业教育发展新路径，7月28日，我校校长助理 王琴香、继续教育学院院长 陈俊安一行赴重庆建工培训学校进行考察交流。重庆建工培训学校校长罗青山、副校长张子研、主任柏海热情接待并出席座谈会。



座谈会上，双方聚焦产教融合时代命题，就人才培养精准对接、师资队伍协同共建、产教资源深度融合等方面进行探讨。校长助理王琴香详细介绍了我校在学科建设、人才培养以及服务地方经济发展方面的特色优势。陈俊安院长分享了学院在职业技能提升与终身学习体

系构建方面的宝贵经验。

罗青山校长对我校考察团表示热烈欢迎，高度评价了我校的办学成果与社会声誉。他系统介绍了重庆建工培训学校，在实训基地建设及企业技术服务方面形成的独特优势。张子研副校长、柏海主任分别就校企协同育人机制创新、实践教学资源共享等具体合作切入点发表了建设性意见。

此次考察交流成果丰硕，双方在多个维度达成重要共识，一致认为两校资源禀赋互补性强，合作空间广阔。未来将立足各自优势，建立常态化沟通机制，加快在共建实习实训基地、共育“双师型”教学团队、共研行业培训标准、共推技术服务项目等方面形成具体合作方案，共同为区域经济社会发展培养输送更多高素质技术技能人才，书写职业教育协同创新的精彩篇章。